From: Xpuctos, bnarosect K.

To: [Nayes, Xpucrto b.
Subject: MNpenpaTteHo: Ma3apHa koHcynTauus N° 44138
Date: 05 aBryct 2020 r. 9:55:07

OT: leoprueBa - AHrenosa, lNeta A.
Uznpatenn: 05 Asryct 2020 r. 09:30

Ao: MagaHcku, bucep I.; Xpucrtos, bnarosecT K.
Tema: OTH.: MasapHa koHcynTauns N2 44138

BbB Bpb3ka C Bb3HMKHANM BbNPOCK, OTHOCHO MasapHa koHcynTaumsa Ne 44138 ¢ npegmet
"[locTaBka Ha gatyvum 3a Temnepartypa":

1. KnacbT Ha TOYHOCT € B (3a BCUYKM TEPMOCHNPOTUBIIEHUS OT TexHu4eckaTa cneumdukaums).
2. KnacbT no 6e3onacHocT € 3 - H (3a BCUYKM TEPMOCBMNPOTUBIEHMSA OT TexHudeckaTta
crneumndukaums).

OT: MagaHckun, bucep T.

U3snpatenn: 04 Asryct 2020 r. 15:43

ho: leoprunesa - AHrenosa, leta A.

Tema: lNpenpateHo: Ma3apHa kKoHcynTaums N2 44138

OrT: lNaues, Xpucto b.

M3npatenu: 04 Asryct 2020 r. 13:30

Do: Lepb6aHos, EMnn W.; Xpuctos, bnarosect K.; MagaHcku, bucep T.
slk: [dparonos, Aparomup I.; KpacHouapoB, AHapeli A.

Tema: FW: MNazapHa koHcynTaumns N 44138

Monsa 3a otroBop! (Tpabsa Aa ro KauBam Ha calTa)

From: boroesa, HOnus K.

Sent: Tuesday, August 4, 2020 10:25 AM

To: MNayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHppos, lNnameH I'.; MapuHoBa, MuneHa T.
Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaums N2 44138

®-4427 / 04.08.2020r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Tuesday, August 4, 2020 10:18 AM

To: commercial

Cc: Nayes, Xpwucto b.

Subject: lMasapHa koHcynTauus NC 44138

YBaxaemun gamm 1 rocrnoaa,
BbB Bpb3ka c [NaszapHa koHcynTaums Ne 44138 ¢ npeamet "[JocTtaBka Ha gaTymum
3a Temnepatypa", Mons Aa Hu NpefocTaBuTe pa3aCHEHNA NO CeaHNTE BbNPOCU:

1. KakbB e KnacbT Ha TOYHOCT Ha TEPMOCBHNPOTUBNEHUATA MO No3mummn oT 1 oo
7 oT TexHnyeckaTa cneumcukaumsa?
2. KakbB e knacbT no 6e30nacHOCT Ha TEPMOCHNPOTUBIIEHNATA MO NO3ULMN OT
1 pno 8 o1 TexHnyeckarta cneymdpmkauma?
C yBaxeHuwe,
Bnagucnas ['eoprues
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